
 Положення  

про Учнівську раду ліцею с. Вищеольчедаїв 
І. Загальні положення 

Учнівське самоврядування – це спосіб залучення до учнів до 

систематичної участі в освітньому процесі. Самоврядування – самостійна 

діяльність учнів, яка відбувається за координації відповідального педагога. 
Відповідно до Закону України “Про освіту”, 

громадське самоврядування в закладі освіти – це право учасників освітнього 

процесу як безпосередньо, так і через органи громадського самоврядування 
колективно вирішувати питання організації та забезпечення освітнього 

процесу в закладі освіти, захисту їхніх прав та інтересів, організації дозвілля 

та оздоровлення, брати участь у громадському нагляді та в управлінні 

закладом освіти у межах повноважень, визначених законом та установчими 
документами закладу освіти. Учнівське самоврядування є однією з форм 

громадського самоврядування . 

Вищим органом учнівського самоврядування є загальні збори або 
учнівська конференція. Виконавчий орган ( парламент) є підзвітним загальним 

зборам. Рішення органів учнівського самоврядування мають дорадчий 

характер. 

Вибори голови Ради та членів учнівського самоврядування – президента 
ліцею-  проводяться за принципом загального рівного і прямого виборчого 

права при таємному голосуванні. 

Виборчий процес здійснюється на засадах вільного і рівноправного 

висування кандидатів кожного класу. 
Вибори є загальними: право обирати мають учні 5-11 класів, педагоги та 

адміністрація. 

Вибори є рівними: кожен виборець має право на один голос.  
Голосування на виборах є таємним.             

Право висувати кандидатів в органи учнівського самоврядування має 

кожен клас, а також кандидати можуть самовисуватися.        

ІІ. Вибори учнівської ради 

Для проведення голосування створюється виборча комісія з 

представників різних класів і педагогічного колективу у кількості однієї особи 

від класу та педагогічного колективу. 
Виборча комісія: 

 складає списки виборців; 

 встановлює форму виборчого бюлетеня; 

 проводить реєстрацію кандидатів голови та кандидатів у члени 
учнівського самоврядування; 

 проводить процедуру голосування; 

 встановлює результати виборів і оголошує їх. 
Учні, які зареєстровані кандидатами в органи учнівського 

самоврядування, мають право вести передвиборчу агітацію. Тривалість 

передвиборчої агітації – 14 календарних днів.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19?find=1&text=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D1%80%D1%8F%D0%B4%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F#w1_18


Кандидат за допомогою ініціативної групи: повинен випустити 

рекламний плакат з власною фотографією; підготувати передвиборчу 

програму; може здійснювати інші агітаційні заходи.   
Про обрання голови ради (президента) та список Ради учнівського 

самоврядування  оголошується на лінійці ліцею.                

Обраним вважається кандидат, за якого проголосували більшість учнів, 

що брали участь у голосуванні. 
 Вибори вважаються такими, що відбулися, якщо в них брало участь 50% 

плюс один учень закладу освіти. 

ІІІ. Повноваження Голови Ради (президента). 

Голова Ради (президент ліцею)обирається строком на 1 рік в квітні 

місяці. 

Якщо два і більше кандидатів набрали однакову кількість голосів, 

проводиться повторне голосування. 
Голова учнівського самоврядування  (президент)є головою учнівського 

колективу і виступає від його імені. 

Головою Ради (президентом) може бути учень/учениця, який навчається 
в 8-10класах, комунікабельний, творчий, зразково поводиться, володіє 

високими моральними якостями і має бажання бути обраним на цю посаду.  

Повноваження голови Ради (президента) припиняються у разі: 

 відставки; 
 неможливості виконання свої повноваження за станом здоров’я; 

 усунення з поста  в порядку імпічменту; 

 закінчення навчання в закладі освіти. 
Голова Ради (президент) може бути усунений в порядку імпічменту. 

Питання про усунення ініціюється більшістю Ради (50%+1). Рішення про 

усунення  з поста в порядку імпічменту приймається Радою, не менш  як ¾ від 

складу Ради закладу. 
У разі неможливості виконання своїх обов’язків, до нових виборів 

виконуючим обов’язки стає заступник (прем’єр-міністр). 

Після оголошення результатів виборів новообраний голова Ради 
(президент) на першому засіданні ради складає присягу: 

Я _______________, обраний учнями _____________(ліцею с. 

Вищеольчедаїв)  головою Ради (президентом) учнівського самоврядування, 

заступаючи на цю посаду, урочисто присягаю і зобов’язуюсь всіма справами 
сприяти розвитку учнівського самоврядування, відстоювати та захищати 

права учнів, сприяти  зміцненню доброзичливих, дружніх стосунків між 

педагогами та учнями. Виконувати свої обов’язки в інтересах колективу 

ліцею, підносити авторитет і захищати інтереси  закладу освіти. 
 

ІV. Положення про Раду учнівського самоврядування 

До складу Ради входять старости класів, кандидати, які набрали 
найбільшу кількість голосів (подолали 5% бар'єр), педагог-організатор 

(координатор учнівського самоврядування закладу освіти). 

Рада з числа своїх членів формує комітети. 



1) комітет «Наука» – сприяє забезпеченню безпечного освітнього 

середовища, відстоює права учнів при порушеннях в освітньому процесі зі 

сторони адміністрації та педагогів. Проводить аналіз квартальних та річних 
звітів учнівських самоврядувань закладів освіти громади; 

2) комітет «Турбота» – сприяє розвитку учнівського волонтерства. 

Працює над формуванням в учнівської молоді навичок доброчинності та 

турботи про тих, хто знаходиться поруч. Організовує благодійні акції на  
допомогу дітям з особливими освітніми потребами, учасникам військових дій. 

Генерує ідеї щодо проведення благодійних заходів, долучення до соціальних 

проєктів; 
3) комітет «Дозвілля» – організація  культурно-масового життя 

учнівської молоді. Залучення учнів до позаурочної діяльності, організації 

змістовного дозвілля та відпочинку, до художної самодіяльності тощо;  

4) комітет «Прес-центр» – забезпечує гласність у діяльності органів 
учнівського самоврядування громади. Інформує про заходи, які відбуваються 

в Учнівській раді. Висвітлює оновлення на сторінках Учнівської ради в 

соціальних мережах. Сприяє підвищенню інтересу учнівської молоді до її 
діяльності; 

5) комітет «Спорт» - пропагує  здоровий спосіб життя. Сприяє: реалізації 

державної політики і програм з питань розвитку фізичної культури та спорту; 

проведенню заходів спортивно-оздоровчого  та національно-патріотичного 
напрямків. 

6) комітет «Дисципліна і порядок» - слідкує за чергуванням у ліцеї, 

відвідуванням учнями закладу, поведінкою дітей в урочний та позаурочний 
час. 

Рада скликається не рідше двох разів на семестр. Зібрання Ради є 

правомірним, коли на ньому присутні більше половини загального складу. 

Дату проведення засідання Ради призначає її голова (президент). 
До  повноважень Ради входить: 

 питання освітнього характеру; 

 організація і проведення різних  культурно-масових акцій; 
 інформування учнів про новини життя закладу освіти; 

 здійснює контроль за дотриманням прав учнів; 

 слідкує за участю учнів  у суспільно-громадських роботах. 

 поведінка учнів. 
Рішення та інші документи Рада приймає шляхом таємного або 

відкритого голосування. Рішення Ради є правомірним, якщо за нього 

проголосувало більше половини членів Ради, які присутні на засіданні. 

Член Ради повинен виконувати такі функції: 
 розробляти і подавати на розгляд Ради цікаві проекти та 

пропозиції; 

 слідкувати і вирішувати питання класу, який представляє; брати 
участь у засіданнях Ради; 

 мати хорошу успішність і поведінку; 

 брати активну участь у житті закладу освіти; 



 дбати про авторитет і престиж закладу освіти. 

Повноваження члена Ради припиняється: 

 припинення строку повноваження; 
 у випадку відставки; 

 несумлінне виконання своїх обов’язків; 

 відсутність на засіданнях три рази підряд без поважних причин. 

Засідання новообраних членів Ради скликається і проводиться головою 
Ради (президентом) з моменту його обрання.  

Рада закладу освіти з числа своїх членів створює Спеціальні комітети в 

складі 7-ми учнів, які займаються певним напрямком життя та діяльності 
закладу і організовують його. 
 


